

apophasis / September 19, 2012 11:50AM

[\[資訊\] 產官合作 打造全民健康雲平臺](#)

[資訊] 產官合作 打造全民健康雲平臺 ([英文版](#))

《人間福報》(2012/09/18) & 《自由時報》(2012/09/17) 行政院衛生署為提倡全民自我健康管理概念，並落實政府「全民有感雲」施政方針，將打造全台第一朵「全民健康雲」並啟動先導計畫，透過雲端平台，整合民眾一生中所有與個人健康相關的資訊及各醫療院所的就醫紀錄，將個人健康履歷管理權還給國民，落實個人化電子病歷管理 (Personal Health Record, PHR)，進而達成減少健康醫療資源重複花費成本與促進民眾健康的目標。

「全民健康雲」先導計畫利用微軟混合雲平台整合健康、醫療、保險等相關機構所持有的個人健康履歷，包括施打疫苗、健康檢查、就醫診療、門診用藥紀錄、醫療保險...等資訊，從最基層的衛生所、診所到各層級醫院，都能納入個人化健康履歷涵蓋範圍。未來民眾只要於入口網站登入個人帳號，透過任何行動裝置，可在個人隱私權受高度安全保護的雲端平台，隨時隨地存取、管理和分享個人健康履歷資訊。

衛生署長邱文達指出，電子化病歷已施行二十多年，但大多存放於各醫療單位所屬系統，無法互通，導致醫療資源無法有效整合利用。現推動全民健康雲平臺，希望民眾可隨時掌握自己的就醫紀錄，轉診也能輕鬆讓醫院了解過去病史。

微軟全球公共事業群醫療產業總經理尼爾喬登表示，微軟在醫療資訊系統建置上已有豐富經驗，這次和衛生署合作，是微軟首次在亞洲推出在地化使用者介面語言醫療照護雲系統。民眾可使用個人裝置，掌握自己的病歷，迅速且保有個人隱私。

深入資訊：

[人間福報 2012/09/18](#)

[自由時報 2012/09/17](#)

[National Science Council International Cooperation Sci-Tech Newsbrief](#)
